

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

**Досталось милиции**

**ГУБЕРНАТОР ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ** Петр Сумин сдержал свое обещание и, придя в четверг на годовую коллегию ГУВД региона, выступил с жесткими оценками состояния борьбы с преступностью на Южном Урале, сообщает URA.RU.

При этом губернатор, как и обещал, перечислил те территории, в которых положение дел выглядит особенно плохим и где, по мнению главы региона, требуются организационные меры вплоть до смены начальников городских и районных отделов внутренних дел.

Так, по мнению Петра Сумина, из рук вон плохо обстоят дела в Правобережном районе Магнитогорска.

По словам Петра Сумина, «прошло то время, когда рост числа правонарушений можно было списать на слабую материально-техническую базу милиции». Ежегодный объем финансирования милиции общественной безопасности в Челябинской области превысил 1,5 млрд. рублей. В 2007 область дополнительно выделит более 250 млн. рублей на приобретение автотранспорта и оборудования для нужд органов внутренних дел, сообщил Сумин и выразил недовольство, что на этом фоне Челябинская область стала лидером по числу преступлений в УрФО.

По данным, которые озвучил губернатор, если в 2001 году в области было зарегистрировано более 63 тыс. правонарушений, то в 2006-м – почти 110 тысяч. «Это почти четвертая часть всех преступлений, совершаемых в Уральском округе. Нам такое лидерство не нужно», – эмоционально заявил Петр Сумин.

Вместе с тем губернатор выделил и положительные результаты работы южноуральской милиции в прошлом году. Так, в регионе удалось стабилизировать и даже добиться снижения числа особо тяжких преступлений, изнасилований и отдельных видов краж. Кроме того, в целом улучшились показатели раскрываемости. «В 12 территориях заметно улучшилась борьба с преступностью, но есть муниципальные образования, в которых как Мамай прошел», – снова вернулся к негативу Петр Сумин.

На 2007 год губернатор поставил перед областной милицией несколько основных задач: снизить уличную преступность и резко усилить борьбу с экономическими преступлениями, коррупцией, а также поборами в медицине. Кроме того, от руководства ГУВД требуется реализовать программу по развитию службы участковых уполномоченных: как выяснилось, каждый десятый житель области знает своего участкового. В числе ключевых задач Сумин также упомянул борьбу с производителями и торговцами поддельных спиртосодержащих жидкостей и снижение числа дорожно-транспортных происшествий.

**Верните ребенка в школу!**

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

С 20 по 27 января городское управление образования проводит «горячую» телефонную линию «Дети улиц» по выявлению несовершеннолетних детей, не посещающих образовательные учреждения. Если вы располагаете информацией о семьях, в которых дети не посещают школу или детский сад, просим поделиться ею по телефону 37-57-50.

Отмечать этот праздник христиане начали еще с апостольских времен

**КРЕЩЕНСКАЯ ВОДА**



ФОТО АНДРЕЯ СЕРЕБРЯКОВА

**ВЧЕРА** Православная церковь отмечала Крещение Господне.

Этот один из великих, двенадцатых праздников. Его также называют праздником Богоявления – во время крещения в водах Иордана Бог был явлен в трех Своих ипостасях: Отца, Сына и Святого Духа: Бог Отец говорил с неба, воплотившийся Сын Божий крестился, а Дух Святой сошел в виде голубя. Во

время Крещения люди впервые увидели в лице Иисуса Христа не человека, но Бога. По торжественности обряда Крещение, чин Великого освящения воды – один из самых красивых христианских праздников.

Принятие таинства Крещения является обязательным условием принадлежности верующих к церкви.

В древности существовал обычай совершать в праздник Богоявления кре-

щение оглашенных (готовящихся принять таинство Крещения), поэтому праздник называли также Святым днем светов, или праздником Просвещения.

В ночь на пятницу магнитогорские христианские храмы были заполнены прихожанами: православные отстояли торжественные богослужения. Праздничные службы начались в полночь. Но люди начали приходить в храмы задолго до этого часа, чтобы успеть занять место поближе к алтарю. С каждым годом крещенские богослужения посещают все больше прихожан.

В четверг, в Крещенский сочельник, как обычно, началось Великое водоосвящение. В храмы потянулись длинные очереди за святой водой. Освящение продолжилось и вчера, в день Богоявления.

На праздник Крещения Господня вода в храмах освящается по особому чину – великим Иорданским освящением – и называется крещенской. Ее хранят на протяжении всего года, окропляют ею различные предметы, принимают в случае болезни.

Отмечать праздник христиане начали еще с апостольских времен. Сохранилось свидетельство святителя Климента Александрийского от II века о ночном бдении, совершаемом перед праздником Крещения Господня. Начиная с III века Григорий Чудотворец, мученик Ипполит и все великие отцы Церкви проводили в день праздника особые беседы с паствой, в которых разъясняли его смысл. Иоанн Златоуст говорил, что Иисус Христос крестился в Иордане не для покаяния (ведь Он не грешил) и не для получения дара Святого Духа (Он был причастен Духу от рождения). Иисус принял крещение, чтобы стать известным народу, которого собиралось множество у берегов Иордана, и чтобы, как сказано в Евангелии, «исполнить всякую правду». «Правдой», по словам Златоуста, было повиновение Богу, поспешшему Иоанна Предтечу крестить людей водою.

По древней традиции, распространившейся на Руси с принятием христианства, в Крещение многие верующие, несмотря на мороз, купаются в прорубях. Русская православная церковь приветствует эту традицию.

**Экран собирает «Лица Магнитки»**

ТЕЛЕНАГРАДА

**ДИРЕКТОР ТЕЛЕКОМПАНИИ «ТВ-ИН»** Валерий Намятов получил благодарственное письмо от губернатора Челябинской области Петра Сумина.

Так региональная власть отметила работу крупнейшей в области негосударственной телекомпании (по объему собственного вещания), которой, кстати, в прошлом году исполнилось десять лет.

Лицензию на телевидение на восьмом метровом канале созданная в 1993 году руководством ОАО «ММК» редакция телевизионных программ «ТВ-информ» получила 26 июня 1996 года. А уже 9 декабря телекомпания, получившая название «ТВ-ИН», вышла в собственный эфир. Всего за пять месяцев был создан и освоен технический комплекс – свой телецентр, организована работа творческого коллектива. В прошлом году ТВ-ИН пролонгировала лицензию до 2011 года.

Недавно, в канун своего десятилетия, телекомпания тоже получила очередные профессиональные награды. В ноябре в столице под занавес выставки «Металл-Экспо-2006» состоялась торжественная церемония вручения главной награды за лучшую видеопродукцию в металлургической отрасли России и стран СНГ – Metal-Vision-2006. Все, что касается металлургических предприятий: программы о промышленном производстве, о предприятиях и людях, работающих на них, – было представлено на суд зрителей и жюри. Телекомпания «ТВ-ИН» была признана лучшим электронным СМИ в металлургической отрасли России и стран СНГ. Высочайшей оценки тележурналисты ММК удостоены за три программы: новостной выпуск «Время местное», один из выпусков социального проекта «Лица Магнитки» автора Ирины Андреевой и «историческое лицо» «ТВ-ИН» – выпуск программы «ТВ ММК» Александра Власюка. Кроме того, комбинатская телекомпания



получила главный приз в номинации «Лучшая звукорежиссура» за цикл «История в песнях».

По словам Петра Сумина, в 2007 году в Челябинской области будут учреждены специальные гранты губернатора на финансирование социально значимых проектов на телевидении и радио. На них вполне может претендовать телекомпания «ТВ-ИН».

КОНКУРС

**Семья металлурга**

**СЕМЬЯ МАГНИТОГОРЦЕВ Самароковых** стала одной из лучших в отраслевом конкурсе «Семья металлурга-2006»

В городе Видное на базе санатория-профилактория ОАО «Московский коксогазовый завод» при поддержке Центрального совета горно-металлургического профсоюза России прошел отраслевой конкурс «Семья металлурга-2006».

В конкурсе приняли участие 23 семьи – всего около 100 человек из 14 регионов – представители металлургических предприятий Липецка, Магнитогорска, Челябинска, Череповца, Нижнего Тагила, Чусового, других городов.

Магнитогорский металлургический комбинат представляла семья Самароковых: Дмитрий, начальник лаборатории управления корпоративных разработок дирекции информационных технологий ОАО «ММК», супруга Ирина и их дети – 8-летняя Катя и 6-летний Женя.

Самароковы первенствовали практически во всех конкурсах, которых было немало: «Домашнее задание», выставка семейных стенгазет и семейных экспонатов, «Подделки мастерской Деда Мороза», «Снегурочка», конкурс карнавальных костюмов. Магнитогорцы были награждены дипломами, Почетными грамотами, памятными подарками и признаны одной из лучших семей металлургов в отрасли.